

LA INVITAȚIA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU A ÎNCEPUT VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII KENYA, DANIEL TOROITICH ARAP MOI

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, marți, 8 septembrie, a sosit la București președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi, încadrate de drapelul de stat al României și Kenyei. Pe mari pancarte erau înscrise urări de bun venit pe pământul României, precum și la adresa prieteniei și colaborării dintre cele două țări și popoare.

La ora 12,15 aeronava cu care a călătorit șeful statului kenyan a aterizat.

La coborârea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu a întâmpinat cu căldură pe președintele Daniel Toroitich arap Moi, pe ceilalți oaspeți.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Kenyei și României, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi buchete de flori.

În încheierea ceremoniei, cei doi șefi de stat au primit defilarea gărzii de onoare.

Numeroși oameni ai muncii din Capitală aflați pe aeroport au făcut președinților Nicolae Ceaușescu și Daniel Toroitich arap Moi o caldă manifestare de stimă și prețuire.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au răspuns cu prietenie acestor manifestări.

La reședința rezervată înaltului oaspete pe timpul șederii în țara noastră, cei doi președinți s-au întreținut într-o ambianță cordială.

Președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, a făcut, marți după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Întrevederea dintre cei doi președinți, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-o ambianță de caldă cordialitate, sub semnul bunelor relații, de prietenie și colaborare, care s-au statornicit și se dezvoltă între țările și popoarele noastre.

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți, 8 sep-

tembrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și Daniel Toroitich arap Moi, președintele Republicii Kenya.

În cadrul convorbirilor, analizându-se posibilitățile dezvoltării, în continuare, a raporturilor româno-kenyene, s-a apreciat că există premise favorabile pentru extinderea lor în viitor, pe multiple planuri.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au abordat, în timpul convorbirilor, aspecte importante ale vieții internaționale. S-a subliniat că, în actuala situație, care se menține gravă și complexă, se impune să se facă totul pentru oprirea cursei inarmărilor și trecerea la măsuri efective de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară.

În cadrul convorbirilor, s-a relevat necesitatea soluționării globale a problemelor subdezvoltării și edificării unei noi ordini economice mondiale, întemeiată pe deplină egalitate și echitate în relațiile dintre state.

A fost exprimată solidaritatea cu lupta popoarelor africane împotriva colonialismului și neocolonialismului, a politicii rasiste, de apartheid.

S-a reliefat faptul că în rezolvarea problemelor complexe ce confruntă omenirea un rol însemnat revine țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, care constituie marea majoritate a lumii și sunt direct interesate într-o politică de colaborare și pace.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, marți, un dîneu oficial în onoarea președintelui Daniel Toroitich arap Moi, la Palatul Consiliului de Stat.

La dîneu au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale.

Au participat persoanele oficiale care îl însoțesc pe șeful statului kenyan în vizita în țara noastră.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de caldă cordialitate și prietenie, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au rostit toasturi, urmărind cu deosebit interes.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Kenya și Republicii Socialiste România.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 730

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 9 septembrie 1987

Astăzi și mâine, o semietapă în Divizia A la fotbal

MECIURI ÎNTRE ECHIPELE FRUNTASE

● În Regie, interesant „colocviu” între studenții bucu-reșteni și cei de pe Someș ● Derbyul semietapei: opune - în Complexul sportiv Dinamo - pe Victoria și Universitatea Craiova ● La Ploiești, campiona țării, Steaua, va primi replica uneia dintre perimerele etapei precedente, Petrolul ● Mîine, la Moreni, o întâlnire între două echipe neînvinse.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	3 3 0 0 11-1 6
2. Dinamo	3 3 0 0 9-1 6
3. Victoria Buc.	3 2 1 0 4-2 5
4. F.C. Argeș	3 2 0 1 6-4 4
5-6. C.S.M. Sv.	3 1 2 0 5-3 4
Flacăra Moreni	3 1 2 0 4-2 4
7. Univ. Craiova	3 2 0 1 4-3 4
8. Corvinul	3 2 0 1 5-5 4
9. Petrolul	3 2 0 1 4-5 4
10. „U” Cj-Nap.	3 1 1 1 2-4 3
11. Polji Tim.	3 0 2 1 3-4 2
12. F.C. Olt	3 1 0 2 2-6 2
13. A.S.A.	3 0 1 2 3-5 1
14-16. S.C. Bacău	3 0 1 2 4-7 1
Sportul Stud.	3 0 1 2 4-7 1
Rapid	3 0 1 2 1-4 1
17-18. Oțelul Galați	3 0 1 2 2-6 1
F.C.M. Brașov	3 0 1 2 2-6 1

Fază frumoasă din meciul Steaua - F. C. Olt. Un nou atac la poarta oaspeților, pe care, însă, Belodedici, în poziție de... virf, nu l-a putut finaliza.

Foto: Răzvan MILCA



PROGRAMUL ȘI ARBITRII JOCURILOR

ASTĂZI
SPORTUL STUD. - „U” CLUJ-NAPOCA
A. Porumbolu (Vaslui); I. Velea și V. Anghelolu
stadionul Sportul Studențesc

VICTORIA - UNIV. CRAIOVA
S. Rotărescu (Iasi); D. Buciuman și M. Axente
stadionul Victoria din complexul sportiv Dinamo

PETROLUL - STEAUA
M. Salomir (Cj.-N.); C. Teodorescu și A. Mustățoa

MÎINE
FLĂCĂRA - DINAMO
Gh. Constantin (Rm. V.); V. Antohi și R. Petrescu
Partidele vor începe la ora 17.

SE APROPIE STARTUL ÎN NOUL AN ȘCOLAR. CUM ÎL ÎNTÎMPINĂM?

Raidul nostru prin unități de învățămînt din Capitală

Inceput de septembrie... Febra pregătirilor pentru noul an școlar și universitar este în creștere. O simțim peste tot, în librării (pentru completarea rechizitelor), în magazinele de confecții (în căutarea unor uniforme cit mai frumoase) și, bineînțeles, în unitățile de învățămînt, cele mai multe aproape gata de start: clasele,

TOTUL CA ÎN PLINĂ ACTIVITATE DIDACTICĂ!

Asa se prezintă Școala nr. 190, din Sectorul 4. Complexul pentru atletism lasă impresia că este în așteptarea unor treceri de anvergură („Chiar din această lună vom organiza tradiționalele concursuri de selecție, cu participarea elevilor din toate școlile sectorului” ne atrage atenția prof. Doru Bădini) și la fel sala de sport. Va fi o plăcere pentru elevii de la „190” să lucreze aici, cadrul de activitate invitînd la o muncă rodnică. Școala nr. 54,

amfiteatrele, laboratoarele, atelierele-școală, abia așteaptă să-și primească oaspeții dragi. Dar, amenajările pentru viitoarele lecții de educație fizică și activitățile sportive? Cum se prezintă acestea? În căutarea răspunsului, am întreprins un raid prin școli, licee și instituții de învățămînt superior din Capitală...

din Sectorul 3 oferă o imagine asemănătoare; terenurile, sala de sport, profilate mai ales pe baschet, sînt gata pentru primele lecții. Este o școală-pepi-

nieră a C.S.S. 4, așa cum este și Liceul nr. 26, din același sector, pentru C. S. Voința; sau Școala nr. 50 și Liceul „Dimitrie Cantemir”, pentru C.S.S. 2. Condiții excelente de lucru oferă și Liceul de matematică și fizică nr. 3, unde aflăm cu satisfacție că „peste 200 de proaspăt absolvenți. TOTI FRUNTAȘI ȘI ÎN SPORT, au trecut cu brio concursurile de admitere în învățămîntul superior” (prof. Lulu Raus). Altfel spus, simbioza învățatură-sport

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

La „naționalele” de canotaj

O DEMONSTRAȚIE DE MĂIESTRIE A CAMPIONILOR LUMII

Recenta ediție a Campionatelor Naționale de canotaj a însemnat un succes. Organizarea fără cusur și valoarea înaltă a întrecerilor au conferit acest atribut, căruia vechicul om de canotaj, Zoltan Benedek, arbitru principal al regatei, îi găsește, la rîndu-i, următoarele argumente: „A fost cel mai tare concurs din ultimii 20 de ani. Noua prevedere care dă posibilitate aceluiași sportiv să concureze în mai multe probe, ca și participarea membrilor lotului național, a căror forță a fost probată nu de mult, la mondialele din Danemarca, a stîrnit emulație, a echilibrat, la nivel ridicat, lupta sportivă”.

Intr-adevăr, tricolorii, reînțorși la cluburile „mamă” (cu precădere, Steaua și Dinamo), abia sosiți de la Copenhaga cu o salbă de 8 medalii, s-au angrenat, cu toată priceperea și ambiția lor, în cucerirea titlurilor naționale, asigurînd disputelor, majoritatea strînsă, înversunată, un grad de atractivitate înedit pentru tînăra bază nautică de la Dorobanț. „Duelul”, previzibil, Steaua - Dinamo a polarizat toate fina-

lele, prima echipă cîștigînd cele mai multe titluri și în condițiile unor inadvertențe din contul celor de a doua, scoasă, astfel, pe alocuri, din calcule: defecțiune tehnică (din crasă neglijență!) în proba de 4+1 fete, urmată de abandon; defecțiune tehnică (imprevizibilă) în proba de 8+1 fete, ceea ce a făcut ca o barcă, în componența căreia intrau valori mondiale, ca Adriana Chelariu, Anisoara Bălan, Elisabeta Lipă sau Ecaterina Oancia, să se claseze pe locul trei (întrecu-tă și de Voința București); ne-participarea Elisabetei Lipă în cursa de 2 vîsle fete a dus, de asemenea, la abandon. De altfel, accidentele de acest soi ale Elisabetei Lipă, tot mai acute în ultima vreme, care au afectat-o, în treacă- rii fie spus, și la Copenhaga, ar trebui să intre în sfera de preocupări a Centrului de medicină sportivă, pentru a conferi deplinătate forțelor acestor sportive de mare valoare internațională.

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)

DUPĂ MEDALIA DE ARGINT LA C. M., LUPTELE LIBERE VIZEAZĂ NOI SUCESE ȘI LA J.O.

Opinii despre comportarea și perspectivele reprezentanților noștri

O dată încheiate Campionatele Mondiale de lupte libere, am considerat necesar să prezentăm amănunte privind desfășurarea competiției. L-am abordat, în acest scop, pe antrenorul emerit Nicolae Pavel, coordonatorul lotului nostru. Datorită faptului că urmau să înceapă Campionatele de juniori de la Katowice, publicarea interviului a fost amînată pînă după întrecerile tinerilor noștri luptători, pentru a putea avea o privire mai cuprinzătoare asupra luptelor libere.

Cum apreciați nivelul întrecerilor de la Clermont Ferrand?

— Ediția 1987 a C.M. a fost una dintre cele mai populate pe care le-am urmărit în ultimii ani. Au fost prezenți 214 concurenți din 49 de țări. La unele categorii, cum a fost 74 kg, s-au înscris 32 de sportivi, participare care a îngreunat mult competiția. Tendința luptelor libere vizează nu numai o pregătire fizică excepțională, ci și cunoștințe tehnice avansate. Or, tocmă sportivii care au dispus de aceste mijloace de exprimare, în rîndul cărora s-au aflat de data aceasta, în afara luptătorilor sovietici, și mulți concurenți din Asia și S.U.A., au fost cei care au avut acces la locurile fruntase. În acest sens, trebuie făcută precizarea că unii dintre medaliații Campionatelor Europene din 1987

n-au reușit să-și repete performanțele, fiind eliminați din primele tururi. Spre satisfacția noastră, unul dintre reprezentanții României, Vasile Pușcașu, a reușit să se impună atît în întrecerea continentală, cit și în cea mondială. Competiția ne-a arătat însă că sportivii noștri nu au suficientă forță pentru a putea să-și pună în valoare pregătirea fizică deosebită de care au beneficiat, ca și cunoștințele tehnice apreciabile de care dispun. A fost îmbucurător pentru mine că toți cei patru concurenți români au realizat, în toate partidele, acțiuni tehnice de atac, care le-au adus puncte, capitol la care majoritatea lor erau deficitari.

— Despre evoluția fiecăruia dintre sportivii noștri ce ne puteți spune?

— Alin Păcuraru (48 kg) a pierdut primele două meciuri, fiind eliminat. Dacă vizavi de întîlnirea cu sud-coreeanul Sang Ho Lee nu i se poate reproșa nimic, statura sa înaltă defavorizîndu-l în disputele cu sportivii asiatici - care practică o luptă cu garda foarte

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURSURI AUTOMOBILISTICE

Pe șoselele județului Caraș-Severin s-au disputat, în două zile, etape ale Campionatelor Naționale de automobilism — viteză (în Lunca Pomostului din municipiul Reșița) și viteză în coastă (în Valea Domanului). Remarcăm reușita acestor concursuri (merite speciale revin organelor locale, în principal, Clubului județean de automobilism și karting), numărul mare de spectatori (circa 20 000) care au urmărit întrecerile disputate, de bun nivel tehnic. Rezultatele:

VITEZĂ ÎN COASTĂ, grupa A: 1. P. Cojocaru (Oltcit), 2. S. Dinu (Alfa București), 3. P. Iovan (Automotor IJTL C. Severin); gr. C, cl. 7 — 1. N. Grigoras (Dacia Pitești), 2. W. Hirschvogel (CJAK Olimpia Reșița), 3. A. Gheorghe

(ITA Argeș); gr. C, cl. 6 — 1. V. Nicoară (Dacia Pitești), 2. Gh. Preoteasa (IDMS București), 3. Șt. Iancovici (Dacia Pitești); grupa Easter-tip formulă: 1. E. Petcanu, 2. T. Geodeon (ambii CJAK Caraș-Severin), 3. W. Kulpinski (Motor Oradea); echipe — 1. Dacia Pitești, 2. CJAK Caraș-Severin, 3. ITA Argeș.

VITEZĂ PE CIRCUIT. În această etapă, la grupele C, cl. 7, la Easter și pe echipe, ordinea clasării automobilizilor și a echipelor este aceeași ca la etapa de viteză în coastă. Diferite, deci, doar clasamentele de la grupa A: 1. O. Mazilu (Dacia Pitești), 2. H. Andronic (IT București), 3. P. Cojocaru (Oltcit) și grupa C, cl. 6 — 1. V. Nicoară, Șt. Iancovici, 3. Gh. Preoteasa. La reușita spectacolului automobilistic a contribuit pre-



Viteză în coastă: la volan, mereu cel mai bun, campionul piteștean Victor Nicoară

zența, în afară de concurs, a patru automobilizii din R. D. Germană, care au pilotat trei mașini de tip Easter și un Trabant.

Text și foto: Petre FUCHS, coresp.

CUPA „FARUL” LA CULTURISM

Peste 40 de sportivi din orașele cu secții de culturism au participat la cea de-a cincea ediție a „Cupei Farul”. Întrecerea s-a desfășurat la Casa de Cultură din Constanța, în prezența a peste 500 de spectatori. Lată și câștigătorii în ordinea categoriilor: 70 kg — M. Albu (Vagonul Arad), 76 kg — Al. Costache (Rapid București), 82 kg — E. Kantor (Vagonul Arad), 88 kg — Ct. Brunolu (Farul C-ța), +88 kg — P. Clorbă (C.F.R. Iași). Concursul „open” a fost câștigat de P. Clorbă. Pe echipe a câștigat Farul, urmată de Vagonul și C.F.R. Iași (C. POPA — coresp.).

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL DIVIZIEI B — TINERET LA VOLEI

Duminică a început Campionatul Republican de volei (f, m), Divizia B — tineret, care în ediția 1987/1988 se desfășoară după o nouă formulă (4 serii — a câte 6 echipe — alcătuite pe criterii zonale). Rezultatele primei etape:

FEMININ, seria I: Hidrotehnica Focșani — Metalotehnica Tg. Mureș 3-2, Topilitana Topilă — ACMRIC P. Neamț 3-0, Penicilina II Iași — Confectia Suceava 3-1; seria a II-a: C.S.M. Oțel-

ul Tirgoviște — Braconf Brăila 3-1, Chimpeș Constanța — Comerțul Constanța 3-2, A.S.S.U. Oralova — Chimia Tr. Măgurele 3-0; seria a III-a: C.P. București — Metal 33 București 0-3, Voința București — Calculatorul București 0-3, Spartac STIROM București — I.T. București 1-3; seria a IV-a: Maratec Baia Mare — GIGCL Brașov, aminat, Explozivi Caransebeș — Politehnica Timișoara 3-2, Armătura Zalău — „U” Electronica Cluj-Napoca 3-0.

MASCULIN, seria I: Gloria Tulcea — C.S.U.-I.M.N. Galați 0-3, PECO Ploiești — SARO Tirgoviște 0-3, Metalul Tirgoviște — C.S.M. Delta Tulcea 1-3; seria a II-a: I.O.R. București — Calculatorul București 0-3, Electra București — Prahova I.P.G. Ploiești 3-1, Rapid București — I.M.G. București 3-0; seria a III-a: C.F.R. Arad — IATSA Dacia Pitești 0-3, Metalul Hunedoara — C.S.M. Caransebeș 3-1, Oțelul Oraș Dr. P. Groza — Oțel. Rm. Vilcea 3-0; seria a IV-a: Electrotehnica Bistrița — Voința Zalău 3-1, Silvania Șimleul Silvaniei — Voința Alba Iulia 3-1, A.S.A. Electromureș II Tg. Mureș — Explozivi Motorul II Baia Mare 3-1.

Correspondenți: N. Mateescu, Gh. Lazăr, O. Bălcănuș, Fl. Jecheanu, M. Avanu, Ch. Goldenberg, M. Vlădoianu, N. Magda, N. Danciu, M. Ștefan, M. Domițian, O. Berbecaru, C. Albu, I. Toma, I. Diaconu.

„NAȚIONALELE” DE CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

Referitor la amintitul aprig duel Steaua — Dinamo, un singur regret: practic nu s-a amestecat nimeni în treburile celor două „mari” bucureștene. Desființarea (regretabilă) a Clubului Nautic Universitar, cu numai o lună și ceva în urmă, diluarea unor centre tradiționale, ca Aradul sau Timișoara (ne întrebăm: ce va face, într-o bună zi, Voința din localitate, care nu se poate baza la infinit pe „veterana” Maria Sava, campioană mondială?) au condus la sărăcirea peisajului în canotajul nostru, compensația concentrării forțelor în mina a două echipe, fiind viabilă, dar parcă nefundamentală.

Citeva cuvinte despre baza sportivă Dorobanț, gazda naționalelor, care a „răpît”, în ultima vreme, toate drepturile de organizare: ea s-a instalat, rapid, în decolul unuia fost lac părgănit din marginea Iașului, datorită preocupărilor organelor de resort județene și a contribuției unor întreprinderi locale, unde arde flacăra pasiunii pentru canotaj și caiac-canoe (Direcția apelor Prut, Oficiul de gospodărire a apelor, Antrepriza de construcții industriale Est, Întreprinderea

metalurgică, I.J.I.M., Direcția de drumuri și poduri, Întreprinderea de prelucrare a lemnului, Întreprinderea materialelor de construcții). Metamorfoza a fost spectaculoasă — taluzare, îndigulare, căl de acces, canalizare, turn de arbitraj, balizare conformă cu normele internaționale, urmînd ca, în perspectivă, perimetrul să se întindă pînă la dimensiunile ideale, printre altele cu spații de refacere și bloc-starturi fixe.

Modernizarea „Dorobanțului” nu face decît să țină pasul cu înalta calitate a canotajului românesc, laureat la Campionatele Mondiale.

SE APROPIE STARTUL ÎN NOUL AN ȘCOLAR

(Urmare din pag. 1)

este reală și mai ales, eficientă. La fel și la școlile nr. 5, nr. 10 și nr. 17, din Sectorul 1 cu condiții bune de lucru și cu elevi care doresc să se afirmе (și fac acest lucru!) în cadrul C.S.S. I. C.S.S. Triumf ș.a. La Liceul „Gh. Lazăr”, aproape o duzină de panouri de baschet invită, de pe acum, la mișcare.

MULT DORITE COMPLETĂRI...

Sînt de semnalat la Școala nr. 82, cu o sală de sport aproape de finisare (zugrăvită, reparchetare), la Liceul economic nr. 2, acolo unde, cum ne asigură prof. Elena Popescu, „celevele se vor pregăti chiar din primul trimestru pentru a mai face un pas, ultimul — adică spre locul I — în întrecerile de gimnastică ritmică din cadrul Daciaei”. Condițiile concurențiale la împlinirea acestui obiectiv — o sală minunată! Frumos promit să arate și amenajările sportive de la școlile nr. 30, 148, 204 și cele ale Universității, Institutului agro-nomic și Institutului politehnic, acum aflate la ora ultimelor retusuri. Încă un mic efort (la care, alături de cadrele didactice de specialitate — lucru demn de specializat — sau parte elevii, comitetele de părinți) și totul va arăta cum trebuie, adică la exigentele învățămîntului nostru. O inițiativă laudabilă, în cazul Sectorului 4: pentru a veni în sprijinul unor unități de învățămînt care nu dispun de spații suficiente pentru activitățile sportive s-au creat 3 centre comune de pregătire: la „Temerarii” cu sprijinul Consiliului organizației pionierilor și soimilor patriei, la baza sportivă din Sos. Olteniței (prin intermediul

C.E.F.S.) și la Școala nr. 190 cu concursul Inspectoratului școlar.

CE-AR FI DACA...

... la Școala nr. 111, conducerea școlii (prof. Pompiliu Nițoiu) ar găsi mai multă înțelegere din partea cetățenilor — mulți părinți ai elevilor care învață aici — pentru a nu mai transforma baza sportivă a școlii, într-un veritabil... bulevard, stînjînd astfel lecțiile, folosind pentru trecerea din str. Stoian Militaru în str. Brădetului, culoarul special amenajat?

... la Liceul „C. A. Rosetti”, colectivul de elevi și profesori ar avea un sprijin real din partea factorilor interesați din Sectorul 2 pentru a pune la punct baza sportivă de aici — terenurile pentru baschet, tenis și un spațiu imens pentru atletism și fotbal? Ar fi pe măsura valorii și a modului în care acest liceu se exprimă în procesul de învățămînt propriu-zis, cu zeci de absolvenți care fac pasul — sigur — spre „superior”.

... la Liceul „Matei Basarab”, cu tradiție în educație fizică sala de sport, cîndva o bifuteerie ar fi mai bine îngrijită, astfel ca elevii să o utilizeze cu un plus de interes la lecții și la activitățile sportive?

... la Școala nr. 191, cele 20 de mese de tenis și 38 panouri de baschet instalate în curte ar constitui un model de urmat și nu un prilej de... invidie din partea unor cadre didactice de aici și din unitățile de învățămînt învecinate? ... exemplul colectivului Școlii nr. 133 care, din fonduri realizate prin muncă voluntară (inclusiv colectarea de sticle și borcane fier vechi și plante medicinale), își amenajează o a doua platformă pentru sportul de masă?

La semicerc...

După patru etape, în Divizia A (feminin) clasamentul se prezintă astfel:

1. Muresul	4 4 0 0	103-60	12
2. Rulmentul	4 4 0 0	82-66	12
3. Știința	4 2 2 0	111-89	10
4. Chimistul	4 3 0 1	94-84	10
5. Rapid	4 2 1 1	96-92	9
6. Hidrotehnica	4 2 1 1	74-80	9
7. Confectia	4 2 0 2	86-85	8
8. TEROM	4 1 0 2	101-101	7
9. Constructorul	4 0 1 3	74-86	5
10. Oțelul	4 0 1 3	82-103	5
11. Dorobanțul	4 0 1 3	78-101	5
12. C.S.M. Sibiu	4 0 0 4	54-98	4

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

1. Mariana Tîrcă (Știința) 43 de goluri; 2. Liliana Bloju (Chimistul) 30; 3-4. Simona Curea (Dorobanțul) și Larisa Cazacu (Hidrotehnica) 29; 5-8. Esztera Matefy (Muresul), Vasilica Dobre (Rapid), Rodica Grigoras (Confectia) și Gabriela Antoneanu (Oțelul) 28; 9. Edit Torök (Chimistul) 27; 10. Cristina Tache (Rulmentul) 26; 11-12. Beatrice Duca (TEROM) și Rodica Palici (Constructorul) 24.

În Campionatul masculin, clasamentul arată astfel:

1. Politehnica	3 3 0 0	97-70	9
2. Dinamo Buc.	2 2 0 0	48-40	6
3. Steaua	2 2 0 0	49-43	6
4. Minaur	2 1 1 0	54-46	5
5. Metalul	3 1 0 2	61-72	5
6. Relonul	2 1 0 1	39-38	4
7. „U” Cj.-Nap.	2 1 0 1	41-41	4
8. Univ. Cv.	2 1 0 1	43-44	4
9. Știința	2 0 1 1	47-58	3
10. Dinamo Bv.	2 0 0 2	42-48	2
11. Dacia	2 0 0 2	40-50	2
12. A.S.A.	2 0 0 2	45-56	2

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE

1. Alexandru Matei („Poli”) 26 de goluri (3 jocuri); 2. Alexandru Folker („Poli”) 19 (3 j.); 3. Maricel Voinea (Minaur)

În „Cupa UNCAP” la CÎȘTIGĂTOAREA A FOST STABILITĂ

„Cupa UNCAP” la oină, competiție înscrisă pe genericul etapei de vară a Dacia-dei, și-a derulat ultimele secvențe pe stadionul Progresul din Bistrița. Asistînd pentru prima oară la o finală pe țară a sportului nostru național, spectatorii prezenți la cele 5 reuniuni au fost pe deplin satisfăcuți de calitatea jocurilor furnizate de cele 14 echipe.

Fiind de forțe sensibil egale, majoritatea finalistelor s-au angajat, din start, în lupta pentru un loc pe podium, Viața Nouă Oiteni (jud. Teleorman) și Energia Rîmniceu (jud. Buzău) terminînd turneul final la egalitate de puncte. Conform regulamentului au

urmat două pentru desrel. Cu un tate, atît prinderea de la bătaia la Energia gat ambu și 16-8.

La fel a fost și celelalte jocuri care au bările de niune la a diției trecu de-Sus (ju anul acesti samentul f toarea infi Rîmniceu, teni, 3. E (jud. Nean gineni (ju Negriștii săud), 6. I Sus (jud. A torul Agri rea Ciobar 9. Recolta Mare), 10. buleni (jud Viliac (jud Fulgerul I 13. Spicul mures), 14 (jud. Braș



ÎN DE

La Ploie sportiv „cu”, într-o tă, 17 club 11 județe, tanti 3 f ale Campi ne de aer Cele 121 d clase de c buna pr aeromodeli putea altf fapt, trecu calificări i cial a cel București uă locuri miere. Ei Cucuianu, rian Pope Andrei Cu nescu (jur formeri, sportivii c Mediaș și poca, plas și, resv... Ce... i s-a înregis FIA (pla semnarea nevoie de peste 20 c tre cei 61 în semifin ponenții I Ioan Bucă dias), Lad ța Lugoj), în frunte nului trecut Popa. Duț cutarea a pul s-a r două trei puncte — planare) membrii l concurenți zi a avut te startur inalt, st noastră, d țional, pe tivitate) tarul F. F ciu, preze, fapt se si pa nu rez lignonul du respectiv noare abs examen. „diale” — vicep, ted lism, „Di Și are... un an în

17: 4. Petre Cosma (Dacia) 16; 5-6. Marian Dumitru și Vasile Stîngă (Steaua) 15; 7. Marin Dan (Metalul) 14 (3 j.); 8-13. Sergiu Pop („U” Cluj-Napoca), Ion Moldovan (ASA), Neculai Vasilca (Știința), Liviu Prică (Universitatea Craiova), Petru Dan și Lucian Vasilache („Poli”) 12 (ultimii doi din 3 jocuri).

● Reprogramări de jocuri în Divizia A (m): Universitatea Craiova — Politehnica Timișoara (etapa a IV-a) din 13, în 17 septembrie; Relonul Săvinești — Politehnica Timișoara (etapa a VI-a) din 27, în devans, în 23 septembrie; Politehnica Timișoara — H. C. Minaur Baia Mare (etapa a VIII-a) din 4, în 8 octombrie.

● F. R. Handbal a hotărît organizarea unui concurs special, la București, în vederea verificării — prin sondaj — a rezultatelor realizate pe plan local la normele de control pentru sezonul 1987/88. Concursul se va organiza — pentru sportive — în ziua de 21 septembrie, ora 9.00 la Complexul „23 August”, iar pentru sportivi — 12 octombrie, ora 9.00 în același loc. Vor participa handbaliștii nominalizați de federație din Div. A—B. Dacă cei testați nu vor realiza punctajul regulamentar, echipa va fi sancționată cu 2 (două) puncte în actualul campionat, iar sportivii respectivi — suspendați 4 (patru) etape. Ne-prezențarea la concurs atrage suspendarea pe 4 (patru) etape, federația urmînd să desemneze alți sportivi la testare.

Rubrică realizată de Mihail VESA

LUPTLE LIBERE VIZEAZĂ NOI SUCESE

(Urmare din pag. 1)

joasă — în partida cu R. Heugaber (R.F.G.) a luptat sub așteptări. Claudiu Tămăduianu (74 kg), deși are scuză parțială de a se fi accidentat în meciul cu polonezul K. Rajman (pe care l-a învins, totuși, în prelungiri), n-a evoluat la nivelul așteptărilor. A pierdut puncte prețioase în fața unor adversari pe care îi învinsese chiar în acest an (Rauhala — Finlanda și Seker — Turcia). Este un sportiv mai dificil. Gheorghe Mișu (82 kg) a câștigat trei meciuri și a pierdut două, la limită: 4-5 și 9-11. Vasile Puscășu (100 kg) a luptat din nou ca în anii tinereții sale sportive. El rămîne, în continuare, un om de bază la lot.

— Ce perspective întrevădeți elevilor dv. la J.O.? — În afara celor amintiți, intră în vederile noastre o serie de tineri ca Dănuț Profit (57 kg), Romică Rașovan (48 kg), Petrișor Cruceanu (100 sau 130 kg), Daniel Ioniță (68 kg), Radu Ana, Dorin Bircu și Nicu Hincu (52 kg), Maricel Popa (62 kg), sportivi pe care îi vom pregăti cu toate seriozitatea și îi vom „roda” în competiții internaționale, astfel ca ei să realizeze progresele de care sînt capabili pentru ca luptele libere să obțină medaliile și la J.O., așa cum am reușit la C.M., după opt ani de... așteptare.

— Vă felicităm pentru medalia de la Clermont Ferrand și vă urăm succes în continuare, la Jocurile Olimpice, în primul rînd, ca și la celelalte mari competiții internaționale.

La numai cîteva zile după această discuție, cel mai tîner component al lotului național de lupte libere s-a aliniat la startul C.E. de juniori de la Katowice. Acum, cînd excepționala performanță a reprezentanților țării noastre este cunoscută, cînd Romică Rașovan, Radu Ana, Dănuț Profit (toți medaliați cu aur), Endre Elekes, Petrișor Cruceanu (argint) și Cătălin Bejenaru, Alexandru Kôteles (bronz) și-au așezat la loc de cinste medaliile în vitrina cu trofee, ne putem da seama că reputatul nostru tehnician a avut dreptate. Luptele libere de la noi se află pe un drum bun, ascendent. Rezultatele de la ultimele două mari competiții se situează în fruntea tuturor performanțelor realizate pînă acum, anul 1987 fiind cel mai rodnic pentru această disciplină sportivă din întreaga sa istorie. Și, după modul cum se muncește în prezent la nivelul lotului, avem toate motivele să credem că succesele din acest an pot fi repetate.

ADMINISTRAȚIA DE STAT

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 1 SEPTEMBRIE 1987. Cat. 1 (13 rezultate): 3 variante 25% — autoturisme Dacia 1300; Cat. 2 (12 rezultate): 1 variantă 100% a 20.738 lei și 58 variante 25% a 5.104 lei; Cat. 3 (11 rezultate): 44 variante 100% a 1.587 lei și 1.196 variante 25% a 390 lei. Report la categoria 1: 61.933 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1 au revenit participanților: Ion Dobre din Agiea, jud. Constanța, Pavel Sabou din

Baia Mare din București

● Trageri EXPRES c septembrie, rești, în s Doamnei n la ora 15,5 tuarea ope vor fi trans gramul I extrase ma în reluare, gramul I, 8,55, pe ace

REVISTA ROMÂNĂ DE SAH Nr. 8/1987 PREZINTĂ CITITORILOR SĂI UN BOGAT SUMAR CU MATERIALE DE SINTEZĂ ȘI ACTUALITATE

- Anl de prestigioase afirmări ale șahului românesc.
- Iubitorii de șah din două mari întreprinderi
- „Someș '87” — o tradiție mereu confirmată
- Marile turnee de la Camaguey și Nathanya
- Nikolici învinge un „trio” de ași
- Doi pionii blocați contra turn
- Fînș în C.E. prin corespondență
- Noli campioni de șah artistic
- Concursul dezlegătorilor
- Șah — Magazin
- Știri

CERETI „REVISTA ROMÂNĂ DE SAH” LA CHIOȘCURI ȘI OFICILE POȘTALE!

ULTIMELE

Astăzi și mâine, o mini-etapă interesantă, deoarece angajează toate cele cinci echipe care ne vor reprezenta, începând de miercuri viitoare — și sperăm cât mai tirziu, spre vara lui 1988 — în cupele europene. În centrul atenției, Steaua la Ploiești! Meci de ultim rodaj pentru echipa campioană, care la startul în compania lui M.T.K., după memorabila dublă mână cu... Honved, Petrolul, partenera Stelei, are mijloacele necesare pentru a-i „înținde” pe campioni mai ales după marile puncte obținute în etapa trecută, pe Giulești. În „Regie”, Sportul Studențesc se prezintă cu amintirea recentei sale prestații din partida cu Dinamo, când a fost la un pas de a obține o remiză, dar și cu aceea a jocului mai puțin reușit cu succesiunii, când a fost la citiva... pași de înfrângere. Meciul cu „U” este un bun prilej de acumularea unei energii psihice care să angajeze plenar echipa în compania puternicei formații poloneze Katowice.

REPETIȚII

cel dintre Victoria și Universitatea Craiova. Victoria vine după o frumoasă performanță la Bacău, iar craiovenii simt apropierea Cupei UEFA, pentru care au o predilecție confirmată. Dacă Victoria este o echipă realmente fortificată, Universitatea Craiova — victorie dificilă asupra lui F. C. Arges — își caută ritmul internațional, pe care l-a avut timp de citiva ani în sir. În perspectivă, un meci frumos, între două echipe care și-au propus să atingă condiția maximă în abordarea „europenelor”.

lor, cel mai puternic adversar din toți cei cinci. Malines fiind o adevărată revelație, mai ales după victoria spectaculoasă asupra lui Standard Liège. În aceste condiții, meciul de la Moreni capătă o semnificație în plus, dincolo de lupta pentru puncte în duelul cu Steaua. Mini-etapa de astăzi și mâine trebuie să se situeze mult deasupra jocurilor din Divizia A. deoarece depășeste cu mult „contabilizarea” punctelor în clasament — firească de altfel. După aceste jocuri, echipele noastre nu vor mai avea prilejul unei încercări a forțelor, totul intrând în faza finisărilor. Sintem convinși că aceste meciuri vor fi pentru „europenele” noastre utile „repetiții generale”.

OMOGENITATEA — ELEMENT DETERMINANT

Pentru timisoreni, nu mai este nevoie să spunem, egalul cu A.S.A. Tg. Mureș a reprezentat o mică decepție. Rezultatul, privit ca atare. Pentru cei care au urmărit însă partida, drawul are temeinice explicații și ele trebuie judecate cu luciditate și calm după ce primele momente de supărare au trecut. În primul rând nu e bine să se uite că „Poli” prezintă un „unsprezece” cu destui jucători noi (Varga 24 de ani, apoi cele două curajoase promovări, China 20 de ani și Ilcu 23 de ani, Neagu 22 de ani). Un grup care are nevoie de timp să se afirme total, pentru a ajunge la o constantă în randament. Accidentările (Ionuț, Andreiaș, Bozeșan II, alții refăcuți în ajutorul meciului) au creat antrenorilor multe probleme spre a găsi o formulă viabilă de echipă. Ea s-a arătat, în compunerea cea mai fericită, în reprinza secundă — cu Pascu (24 de ani) și Olosutean (19 ani!) în teren — și aceasta este adevărat. Absența lui Bolba face ca alcătuirea perechii de virfuri să nu permită multe variante.

Reprofilarea lui Oancea, ca fundas central, a dat într-o măsură satisfacție, dar a redus și așa destul de debilul grup de atacanți. Sint dificultăți reale de care cei în drept trebuie să țină seama când analizează partida cu muresenii. Dar, apoi, nu ne este permis să neglijăm și replica adversarului. După înfrîngerile cu F. C. Arges și Victoria A.S.A. și-a strâns rîndurile și ajutorul de elementul „omogenitate” garantat de atîția ani de activitate împreună a grupului actual de jucători, a realizat în special în prima repriză, un joc precis, sudat, cu păstrarea sigură a balonului, cu iesiri foarte periculoase în atac, care au adus-o foarte aproape de 2-0 (minutul 46). „Cheia” punctului cistigat de A.S.A. sau a celui pierdut de „Poli”, cum vrei să-o luați, a stat tocmai în această bună funcționare a liniilor oaspetilor. A. Stoica, revenit în locurile natale, a arătat o vervă deosebită de joc, materializată, de altfel, prin golul cu care s-a deschis scorul.

Daciadei și ale C.N.

aeromodele zbor liber
PLAN, SPORTIVII
VIA BUCUREȘTI

mas în concurs, după 14 lansări, 12 sportivi, între care și doi români. Acum, cu timp maxim, au fost zece! Pentru stabilirea învingătorului, zece aparate au luat din nou înălțime, iar șase (!) rezistă 240 de secunde în aer. Așadar, un nou baraj, în condiții termice diferite și curenți de aer care și-au modificat radical direcția. Abia în aceste dificile condiții și după 10 ore de concurs, Ion Bucăzar, campionul anului 1985, obține primul loc, aparatul său menținându-se în aer 166 secunde. În imediata lui apropiere, un outsider, George Arghir (Tehnofrig Cluj-Napoca) cu 140 secunde și Ladislau Darvasy, cu 119 secunde.

CINCI CARTONAȘE ROȘII!

(Din dosarele Comisiei de disciplină)

Intr-o singură etapă din campionatul „speranțelor”, cea de miercuri, 26 august, NU MAI PUTIN DE 5 JUCĂTORI AU FOST ELIMINAȚI DE PE TEREN, ca urmare a abaterilor pe care le-au comis. Lucru cu atât mai surprinzător — și supărător totodată — cu cât este vorba de o competiție practic fără miză, în care nu se promovează și nu se retrogradează, rolul ei fiind acela de a pregăti titularizarea cât mai rapidă și a cit mai multor jucători în primele formații participante la campionatul Diviziei A. Dar iată că, în meciul Sportul Studențesc — C.S.M. Suceava, Ivașcu și Letzner (Sportul Studențesc) au văzut cartonașul roșu, primul pentru că și-a lovit adversarul, iar cel de-al doilea fiindcă a adus injurii arbitralului. El au fost suspendați pe cite 5 și, respectiv, 3 etape. Alte două „speranțe”, Bontea (Oțelul Galați) și Popescu (Steaua), s-au... scuipat reciproc, dar fiind la prima — și sperăm ultima — abatere, au „scăpat” numai cu cite o etapă de sus-

pendare. Cel de-al cincilea jucător eliminat a fost Bozga (Corvinul Hunedoara), care în meciul cu Politehnica Timișoara a lovit un adversar, într-un moment când nici măcar nu se afla în luptă pentru balon. El a fost suspendat pe 5 etape. Și în campionatul trecut „speranțele” Corvinului au figurat cam des pe „ordinea de zi” a Comisiei de disciplină. Intrat pe teren în min. 89, Iordache (Inter Vaslui) n-a jucat, așadar, decât un minut în meciul cu Progresul Brăila, după care, părăsind terenul, a aplicat un pumn unul adversar. El a fost suspendat pe 5 etape. Meci viu disputat între divizionarele B. Sticla Arieșul Turda și C.S.M. Beșița, oaspetii obținând victoria cu 1-0. De remarcat faptul că în acest meci de mare angajament, de mare luptă, arbitrul n-a trebuit să apeleze nici măcar o singură dată la cartonașul galben. Se poate, deci, și așa!

Jack BERARIU

O REMIZĂ CU... DOUĂ ÎNVINGĂTOARE

Desi tabela de marcaj a stadionului din Suceava a rămas insensibilă la eforturile făcute de cele două combatante, indicind în final o „remiză albă”, partida dintre C.S.M. și Flacăra a avut totuși... două învingătoare. Pentru că fiecare echipă în parte a punctat des și eficient. Echipa pregătită de Vasile Simionas și Ion Buzoianu a acționat dezinvolt multe perioade, a avut un repertoriu variat în plan tactic, susținut de o pregătire fizică adecvată, astfel că jucătorii succedau în marea lor majoritate, au depășit cu bine dificila perioadă de adaptare la rigorile primei divizii. „Axul experienței”, Alexu — P. Grigore — Muțescu, a captat în jurul lui ambția și elanul celorlalți, ceea ce a condus la un angrenaj articulat, cu o turatie optimă. Mai puțin la

capitolul finalizare. Însă, la lipsa de eficacitate a succesiunii o parte de „contribuție” a avut-o și defensiva oaspetilor, oportunități în intervenții bine organizată de „dirijorul” Butufel. Asta nu înseamnă că elevii antrenorilor Ion Nunweiller și Tânase Dima au jucat doar faza de apărare. Dimpotrivă, ei au etalat un joc modern, la început de așteptare, după care au „contrat” destul de periculos. S-au opus ezitării lui Lala și Văidean, dar mai ales paradele lui Alexu. Oricum, se poate spune că Flacăra a intrat cu argumente solide în plutonul fruntas al primului nostru esalon. Nu doar prin prisma actualului ei +2 la „adevăr”, dar mai cu seamă a modului cum ea se exprimă în joc.

Adrian VASILESCU

Pentru celelalte clase, clasamentele „primilor trei”, la individual și pe echipe arată astfel: F.I.A., seniori echipe: 1. Metalul Salonta 3709 p, 2. Gaz Metan Mediaș 3454 p, 3. Tehnofrig Cluj-Napoca 3187 p; juniori: 1. Laszlo Kovacs (Voința Tg. Mureș) 1260 p, 2. Iancu Mimet (Aurul Brad) 1117 p, 3. Imola Fodor (Unirea Sf. Gheorghe) 1092 p; echipe: 1. Aurul Brad 1632 p, 2. Voința Tg. Mureș 1260 p, 3. Unirea Sf. Gheorghe 1092 p; F.I.B. (propulsoare), seniori: 1. Petru Cuculianu 1244 p, 2. Crîngu Popa 1212 p, 3. Alexandru Vincze (Metalul Salonta) 1131 p; echipe: 1. AVIA București 2456 p, 2. Metalul Salonta 2071 p, 3. Gaz Metan Mediaș 2026 p; F.I.C. (motomodel), seniori: 1. Francisc Rimoci (Tehnofrig Cluj-Napoca) 1250 p, 2. Crîngu Popa 1139 p, 3. Marian Popescu 1115 p; echipe: 1. AVIA 2254 p, 2. Tehnofrig 1920 p; F.I.G. (planoare pentru juniori): 1. Andrei Cuculianu 539 p, 2. Gabl Porosnicu (Petrochimistul Pitești) 401 p, 3. Gabriel Ionescu; echipe: 1. AVIA 894 p, 2. Petrochimistul 401 p, 3. Metalul Salonta 275 p; F.I.H. (propulsoare pentru juniori): 1. Emilian Guță (Gaz Metan Mediaș) 583 p, 2. Elida Cune (Rovine Craiova) 532 p, 3. Gheorghe Stoica (Aurul Brad) 509 p; echipe: 1. Aurul Brad 1172 p, 2. Unirea Sf. Gheorghe 1101 p, 3. Gaz Metan Mediaș 1044 p.

Ioan NOVAC

PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Pentru amatorii concursurilor PRONOSPORT, publicăm meciurile cuprinse în programul etapelor de duminică, 13 septembrie 1. Oțelul Galați — „Poli” Timișoara; 2. F.C.M. Brașov — Rapid București; 3. F.C. Arges — C.S.M. Suceava; 4. F.C. Olt — Corvinul; 5. A.S.A. Tg. Mureș — S.C. Bacău; 6. Ascoli — Roma; 7. Avellino — Torino; 8. Cesena — Napoli; 9. Fiorentina — Verona; 10. Internazionale — Pescara; 11. Juventus — Como; 12. Pisa — Milan; 13. Sampdoria — Empoli.

Entre vestiar...

DE SAPTAMINA trecută, noul vicepreședinte al Universității Craiova este Corneliu Stroe. De fapt, ca să fim mai exacti, este vorba despre o revenire, numele acestuia fiind strîns legat de perioada cea mai fertilă în cupele europene a formației din Cetatea Băneli. ● Noua prevedere regulamentară privitoare

la repunerea balonului de la marginea pare să dea bătăie de cap și unor fotbaliști cu experiență. Un exemplu: la una din aruncările de la tușă, Eduard a „furat” 4,5 metri și, firese, „centralul” Mircea Neșu a indicat repetarea repunerii de către craioveni, numai că, surprinzător și Negriță a căzut în păcatul

DOI FUNDAȘI CENTRALI în postura de secunzi la meciul de la Timișoara: D. Păltinișan la „Poli”, Fl. Ispir la A.S.A. Tg. Mureș. Amîndoi, emoționați, de parcă ar fi fost jucători! „E mult mai greu ca antrenor. Și noaptea visezi cum... ai vrea să fie meciul!” — ne mărturisire decanul prezenților în Divizia A (Fl. Ispir). ● Colaboratorul nostru, B. Vuin, activul fotoreporter timisorean, a urmărit, duminică după-amiază, al 3345-lea meci din activitatea lui (și notează meciurile într-un registru gros cit un Larousse). Este de înțeles dacă ne gândim că, sîmbătă, el a fost prezent la Reșița, la partida C.S.M. — A.S.A. Progresul Timișoara, duminică dimineața îl aflam la Arad, la derbyul local Strungul — U.T.A., iar în după-amiază aceleși zile se găsea cu aparatul fotografic pe stadionul „1 Mai” din Timișoara, la partida Politehnica — A.S.A. Tg. Mureș! ● În afara lui Vodă (portar de rezervă), A.S.A. a mai înscris doar doi jucători pe foaia de arbitraj la rubrica jucători-inlocuitori: Naghi și Albu. Antrenorul C. Dinu ne spunea (și oredem că are dreptate): „Prefer ca foarte tinerii jucători să evolueze la speranțe decât să aștepte pe banca de rezerve”.

REMUS CIMPEANU, președintele clubului „U”, despre trei dintre absențele din lotul echipei: „Pojar e nerefacut, Popicu are încă multe ezitări după accidentul suferit, iar Sabău, după dubla intervenție chirurgicală, nu va juca tot timpul. Absența ultimului este serios resimțită de echipă”. ● Unul dintre cei mai buni jucători brașoveni în partida de la Cluj-Napoca a fost fundașul Bălan. Ca și fratele său, care a jucat la speranțe. ● „Cum echipa noastră, Sticla-Arieșul, a jucat azi în deplasare — ne spunea Francisc Fabian, cunoscutul șefalor de talente stabilit la Turda — am venit la Cluj-Napoca să-l urmăresc pe Andreiaș, unul dintre jucătorii mei care evoluează la speranțele lui „U”. Oricînd un jucător tînăr, consider eu, mai are nevoie de un sfat, de o încurajare, din partea celui care i-a pus ghețele în picioare”. ● Timișoreanul Doru Buciuman n-a mai arbitrat la Cluj-Napoca de șapte ani!



tere de formă. Poate că la mijloc e și faptul că a devenit titular.

DOUA DEBUTURI oficiale în echipa campioană: portarul Liliac și tînărul fundaș Adrian Lucaș (20 de ani), pentru ultimul dintre ei cele 17 minute jucate însemnînd și primele în Divizia A! ● Surpriza la apariția pe teren a echipei Steaua: echipamentul nou și foarte frumos, în special culorile: tricourile — azurii, cu dungușe albe, chiloții și jambierele — bleu. ● Luni, Tudorel Stoica a implinit 33 de ani. Anticipat, el și-a sărbătorit ziua cu un gol frumos. Stoica joacă la Steaua de 13 ani! ● După atîtea promisiuni, Pena și-a demonstrat duminică frumoasele lui calități. Dar ce să faci singur cu apărarea Stelei? ● F.C. Olt a expediat singurul șut pe poartă în min. 76 (!); autor — tot Pena. ● La pauză, de necrezut, la scorul de 2-0 pentru Steaua, raportul șuturilor pe spațiul porții era de... 2-0 !! ● Meci frumos la „speranțe”, dar scorul de 4-1 a fost și cu contribuția brigăzii de arbitri. La 2-0, oaspeții au fost opriti



Tudorel Stoica

UN NOU TINAR DEBUTANT în echipa Rapidului: Vameșu. o fostă aripă la Electrica Titu, care însă duminică a jucat pe post de fundaș stînga, în locul lui Bacoș. Și a făcut-o promițător, urcînd des în atac, pentru a-și încerca tîria și precizia șutului și îndreptîndu-se... spre o notă pe care, de regulă, o acordăm celor mai buni jucători ai echipei. Ce i-a coborît, totuși, pînă la 5,5? Faptul că a fost depășit prea ușor la incursiunea spre gol (golul înfrîngerii) a ploiteșteanului Panait. Și cum rolul principal al lui Vameșu era acela de apărător... ● Unul din artiștii succesului obținut în Giulești de Petrolul se numește Jipa, A zburat, literalmente, spre barele porții sale precum... Liliac.

din fază de gol, anulîndu-l-se un mare avantaj pentru o balonă lovitură liberă. Apoi, F.C. Olt a avut o bară (deci putea fi 2-2), după care Cîreșă s-a înscris golul trei dintr-un ofsaid mare!! Chiar nu contează — la speranțe — calitatea arbitrajului!

DECEPTILE rațiile lui Antohi în atac, de Drăgoi, de la care tot aștept confirmarea calităților sale? E timpul să înțelegem cu toții că echipa are nevoie de goluri și de... puncte, acum cînd încă nu-i prea tirziu... ● Harnic acest jucător Nicșă, care, la 30 de ani, „ară” terenul.

mai avem bilete”. Făcînd haz de necaz, acesta își reproșă: „N-am avut inspirația să apelez la o... bandă de magnetofon”. ● Dragnea, căpitanul echipei Flacăra a „urcat” pentru a 300-a oară pe scena primei divizii. Și a urcat viguros, ambițios, dovedîndu-se unul dintre cei mai buni jucători de pe teren.



